

Avizat,
Director CSUD
Prof. univ. dr. Dana PERCEC

Școala doctorală de Filofofie, Sociologie și Științe Politice
Domeniul de doctorat: **Asistență socială**
Forma de învățământ: cu frecvență

Plan de învățământ

An universitar 2023 - 2024

ANUL I Semestrul I*

Nr crt	Disciplina (Tip de Evaluare)	Nr. ore / săptămână		ECTS		ACOPERIRE
		C	S	E		
1	Etică și integritate academică	2	1	E	7	Prof. univ. dr. Mihaela TOMIȚĂ
2	Cercetarea în asistența socială: Dimensiuni epistemologice și metodologice	2	2	E	8	Conf. univ. dr. Mihai IOVU
3	Metode de intervenție în asistența socială și mentorat academic	2	2	E	8	Conf. univ. dr. Patricia RUNCAN
4	Metode de evaluare a rezilienței grupurilor vulnerabile	2	1	E	7	Prof. univ. dr. Cosmin GOIAN
	Total ore / credite	8h C	6h S	-	30	

* Structura anului universitar: 12 săptămâni (3 luni)

- orele sunt pe săptămână, creditele sunt pe disciplină pe semestru;
- toate disciplinele sunt obligatorii;
- disciplinele se vor programa în zile diferite ale săptămânii pentru a conferi specificitatea și focusarea necesară.

ANUL I. Semestrul al II-lea

Nr crt	Activitatea de cercetare	ECTS
1	Prezentare în cadrul unor conferințe, workshop-uri (naționale sau internaționale, în țară sau străinătate) a unei lucrări (prezentare orală, fizică; prezentare virtuală; poster) în calitate de prezentator (cu dovada participării), sau participare la un stagiu de formare/cercetare la o universitate, în țară sau străinătate, sau trimiterea spre publicare, în calitate de coautor, a unui articol într-o revistă BDI, sau trimiterea spre publicare a unui capitol de carte într-o editură din A1 sau A2.	10
2	Redactarea și susținerea primului referat științific (raport de progres) din programul de cercetare doctorală.	20
	Total min. credite	30

ANUL II. An universitar 2024 - 2025

Nr crt	Activitatea de cercetare	ECTS
1	Prezentare în cadrul unor conferințe, workshop-uri (naționale sau internaționale, în țară sau străinătate) a unei lucrări (prezentare orală, fizică; prezentare virtuală; poster) în calitate de prezentator (cu dovada participării).	10
	Trimiterea spre publicare, în calitate de coautor, a unui articol într-o revistă BDI, sau trimiterea spre publicare a unui capitol de carte într-o editură din A1 sau A2.	20
2	Redactarea și susținerea celui de-al doilea referat științific (raport de progres) din programul de cercetare doctorală.	30
	Total min. credite	60

ANUL III. An universitar 2025 - 2026

Nr crt	Activitatea de cercetare	ECTS
1	Prezentare în cadrul unor conferințe, workshop-uri (naționale sau internaționale, în țară sau străinătate) a unei lucrări (prezentare orală, fizică; prezentare virtuală; poster) în calitate de prezentator (cu dovada participării).	10
2	Trimiterea spre publicare, în calitate de coautor, a unui articol într-o revistă BDI, sau trimiterea spre publicare a unui capitol de carte într-o editură din A1 sau A2.	20
3	Redactarea și susținerea celui de-al treilea referat științific (raport de progres) din programul de cercetare doctorală.	30
	Total min. credite	60

ANUL IV. An universitar 2026 - 2027

Nr crt	Activitatea de cercetare	ECTS
1	Prezentare în cadrul unor conferințe, workshop-uri (naționale sau internaționale, în țară sau străinătate) a unei lucrări (prezentare orală, fizică; prezentare virtuală; poster) în calitate de prezentator (cu dovada participării), sau participare la un stagiu de formare/cercetare la o universitate, în țară sau străinătate; sau trimiterea spre publicare, în calitate de coautor, a unui articol într-o revistă BDI, sau trimiterea spre publicare a unui capitol de carte într-o editură din A1 sau A2.	10
2	Mobilitate Erasmus la o universitate (în afara țării)	20
3	Redactarea, finalizarea și susținerea tezei de doctorat în fața comisiei de îndrumare.	30
	Total min. credite	60

***Observații

- (1) Pentru a obține creditele alocate activităților prevăzute în planul de învățământ (e.g. participare, comunicare, publicare, stagiu de formare/cercetare, mobilitate Erasmus) este permisă combinarea tipurilor de activități, realocarea (inversarea) acestora și combinarea lor pe perioada studiilor doctorale (semestrele II, III, IV, V, VI, VII și VIII), cu condiția ca doctorandul să realizeze minim 180 de credite până la momentul susținerii tezei de doctorat în fața comisiei de îndrumare.
- (2) Activitățile se corelează cu standardele specifice domeniului pentru acceptarea tezei spre susținere publică și pentru acordarea calificativelor.
- (3) Bazele de date internaționale (BDI) recunoscute, pentru Asistență socială, conform ANEXEI 25 la Ordinul ministrului Educației Naționale nr. 5.110/2018 privind aprobarea standardelor minimale, luate în considerare pentru articolele publicate în jurnale, sunt următoarele: ISI Web of Science, SCOPUS, EBSCO, ProQuest, CEEOL, Ulrich, ERIH, Index Copernicus, CSA, GESIS, IBSS, SAGE, OVID, ECOLIT, Psychlit, PubMed, Elsevier, Springerlink, Persee, DOAJ, Jstor, SSRN, REPEC, Informa, Project MUSE și HEIN Online.
- (4) Editurile recunoscute, pentru Asistență socială, conform ANEXEI 25 la Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 6.129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare, sunt editurile din categoria A1 (edituri cu prestigiu internațional) sau A2 (edituri cu prestigiu recunoscut).
- (5) Conform Legii învățământului superior nr. 199/2023, studenții doctoranzi au posibilitatea de a finaliza studiile în 3 ani. În acest caz, alternativ, numărul total de credite asimilate este 180.

STANDARDE MINIMALE PENTRU ACORDAREA TITLULUI DE DOCTOR DOMENIUL ASISTENȚĂ SOCIALĂ

- Condiții minime pentru validarea tezelor de doctorat și pentru acordarea calificativului „Satisfăcător” în domeniul Asistență socială (obligativitatea doctorandului/doctorandei pentru întreg stagiul doctoral se referă la): 5.1. publicarea a **min. 2 articole științifice** în jurnale de specialitate (asistență socială sau științele socio-umane), indexate în cel puțin 3 baze de date internaționale recunoscute **sau** cel puțin 2 capitole de carte în volume publicate la o editură din categoria A1 (edituri cu prestigiu internațional) sau A2 (edituri cu prestigiu recunoscut) **și** 5.2. participarea la **min. 2 evenimente științifice internaționale** (conferințe, colocvii organizate în țară sau în străinătate), evenimente dovedite cu atestat de participare eliberat de comitetul de organizare (respectiv programul evenimentului) unde vor fi prezentate rezultate ale cercetării doctorale în domeniul ales.
- Condiție *suplimentară* pentru acordarea calificativului „Bine” în domeniul Asistență socială: 6.1. publicarea a **min. 3 articole științifice** în jurnale de specialitate (asistență socială sau științele socio-umane), indexate în cel puțin 3 baze de date internaționale recunoscute **sau** cel puțin 3 capitole de carte în volume publicate la o editură din categoria A1 (edituri cu prestigiu internațional) sau A2 (edituri cu prestigiu recunoscut) **și** 6.2. participarea la **min. 3 evenimente științifice internaționale** (conferințe, colocvii organizate în țară sau în străinătate), evenimente dovedite cu atestat de participare eliberat de comitetul de organizare (respectiv programul evenimentului) unde vor fi prezentate rezultate ale cercetării doctorale în domeniul ales.
- Condiție *suplimentară* pentru acordarea calificativului „Foarte bine” în domeniul Asistență socială: 7.1. publicarea a **min. 1 articol științific** într-un jurnal ISI cu factor de impact, în coautorat; 7.2. publicarea a **min. 3 articole științifice** în jurnale de specialitate (asistență socială sau științele socio-umane), indexate în cel puțin 3 baze de date internaționale recunoscute sau cel puțin 3 capitole de carte în volume publicate la o editură din categoria A1 (edituri cu prestigiu internațional) sau A2 (edituri cu prestigiu recunoscut) **și** 7.3. participarea la **min. 3 evenimente științifice internaționale** (conferințe, colocvii organizate în țară sau în străinătate), evenimente dovedite cu atestat de participare eliberat de comitetul de organizare (respectiv programul evenimentului) unde vor fi prezentate rezultate ale cercetării doctorale în domeniul ales.
- Condiție *suplimentară* pentru acordarea calificativului „Excelent” în domeniul Asistență socială: 7.1. publicarea a **min. 2 articole științifice** într-un jurnal ISI cu factor de impact, în coautorat; 7.2. publicarea a **min. 3 articole științifice** în jurnale de specialitate (asistență socială sau științele socio-umane), indexate în cel puțin 3 baze de date internaționale recunoscute **sau** cel puțin 3 capitole de carte în volume publicate la o editură din categoria A1 (edituri cu prestigiu internațional) sau A2 (edituri cu prestigiu recunoscut) **și** 7.3. participarea la **min. 3 evenimente științifice internaționale** (conferințe, colocvii organizate în țară sau în străinătate), evenimente dovedite cu atestat de participare eliberat de comitetul de organizare (respectiv programul evenimentului) unde vor fi prezentate rezultate ale cercetării doctorale în domeniul ales.

Responsabil domeniu de studii universitare de doctorat Asistență socială:
Conf. univ. dr. Patricia RUNCAN

Director Școală Doctorală,
Prof. univ. dr. Silviu ROGOBETE

